

赴美签证放宽 两类人不用面谈

免面谈人群:到期续签人、首次申请签证的较年轻和年长的申请人 此外美计划再增发 40%的签证 开放 10 万个面谈机会

美国频频在华宣布签证利好政策。继年前发布签证新规后,美驻华使馆昨日下午宣布进一步放宽签证审理,让更多中国申请人享受免面谈的待遇。今年春节前夕,奥巴马签署了一项行政命令,宣布将采取多种签证便利措施振兴旅游业,重点吸引中国、巴西的游客。为落实总统的行政命令,美驻华使馆于昨日下午召开新闻发布会,公布简化签证申请手续的细则。新举措将包括缩短签证审理时间、简化“低风险”申请人的签证手续等,为中国增发 40%的旅游签证,并开放 10 万个新签证面谈机会。

新政解读

扩免签范围 两类人不用面谈了

根据这项新计划,符合条件的“低风险”签证申请人不必再到使馆接受签证官面谈,可直接进行续签或获得签证。这类“低风险”申请人包括:

a. 签证到期续签的个人

包括返回美国学校继续学业或研究的学生,或欲返回美国相同地点从事商业活动的商务旅行者。他们在以前申请签证的过程中曾接受面谈和全面体检,续签时不必再到使馆接受面谈。

不过,申请人必须已经持有有一个有效的美国签证(或者签证自失效日起不超过 12 个月,且之后没有被拒签过),并且再次申请相同的签证类型。

b. 首次申请签证的较年轻和年长的申请人

这类申请人是 80 周岁以上或 14 周岁以下的人员,即使他们以前从未申请过赴美签证,同样有资格享受免面谈待遇,无需预约,也无需到使馆接受面谈。

在华增发 40%的旅游签证

2012 年,在中国签发的赴美旅游签证数量将比 2011 年增加 40%。据美国驻华大使馆公布的数据,2011

年,中国大陆申请美国非移民签证的人数达 100 万人,共发布了 90 万个签证,签证通过率达到 90%。

新开 10 万个面谈机会

此外,按照新计划,美方希望到 2013 年处理至少 400 万份来自中巴两国的签证申请,其中中国 220 万,巴西 180 万。这个数字

将是现在的两倍还多。为此,美国将为首次申请签证的中国游客开放 10 万个面谈机会。

非移民签证 最快三周办理完

根据计划,非移民签证申请审理的时间,缩短至自递交申请起 3 周以内。而原来,所有签证审理需要 3 周以上。

此外,面谈等待时间和等候领取签证的时间(指领事官员批准签证后将护照和签证返还给申请人所需的工作天数)将分别缩短至一周和 5 个工作日以内。

不仅如此,按照新计划,处理非移民签证的能力将提高 40%。

完成该项计划,需要美国驻华使领馆做一系列的工作改变,包括:对华增派 50 名签证官(之前美国在华签证官不到 100 人);延长签证官受理签证的工作时间,在各使领馆增加签证处理窗口,配备更多的人力物力资源等。

流程变化

第一部分:面谈之前

1. 交纳签证申请费。按新计划,未满 14 周岁或年满 80 周岁及以上的申请人,或者持有过一个有效签证的申请人,可以通过中信银行代传递服务来申请新签证。使用此项服务的申请人不需要亲自到使馆面谈。(新变化)
2. 通过 4008-872-333 或 021-38814611 预约面谈时间。使馆提供加急预约面谈服务,申请人本人发送电子邮件至 Bei-jingExpediteRequest@state.gov,说明加急理由。
3. 在线填写 DS-160 申请表,按要求准备材料。
4. 等候面谈,时间至少缩短至一周内。(新变化)

第二部分:面谈

1. 面谈当日申请人携材料到使领馆,先在签证处外排队,然后过安检。
2. 进入签证大厅,到签证办理窗口递交材料。北京原有 14 个窗口,包括“递交申请材料窗口”、“指纹扫描窗口”和“面谈窗口”。计划新增 4 个~8 个窗口,可能用于递交申请材料和面谈。(新变化)
3. 指纹扫描,接受签证官面谈。等候指纹扫描和面谈的时间约为 3 个小时。

提醒:符合中信银行免面谈代传递业务的要求,而且已在使馆提供十指指纹的续签申请人,无需再提供指纹。(新变化)

第三部分:面谈之后

如果签证申请得到批准,使馆将会把印有签证的申请人护照在面谈后的 5 个工作日内(并不包括行政审理签证的时间,行政审理时间一般为 3 周~4 周)邮寄给申请人。

按照新计划,美国今年向驻华使领馆增派 50 名签证官之后,签证审理的时间将至少缩短至 3 周内。

(据《法制晚报》)

7 岁狗能从取款机取钱

听懂残疾主人至少 100 种不同的命令
还能铺床、到超市购物等



拜伦帮主人从取款机中取钱。



拜伦和主人凯特。

据英国《每日邮报》、《每日快报》8 日报道,英国莱斯特郡亨克利市 49 岁妇女凯特·罗斯从小就患有一种罕见的“伊赫勒斯·丹洛斯综合征”,该疾病会导致她的骨骼和皮肤日益衰弱。几年前,凯特的病情越来越严重,导致她的四肢关节经常脱臼,她的臂关节和脚关节有时一天会脱臼好几次,所以凯特从此只能靠轮椅代步,生活难以自理。

不过 4 年前,凯特从苏塞克斯的一家“狗伴侣”慈善机构中获得了一只“援助犬”——现年 7 岁的拉布拉多犬“拜伦”,她和拜伦还一起到一家强化训练营中接受了训练,从而好教会拜伦所有需要去做的事情。拜伦的到来彻底改变了凯特的生活,它就像一个尽职尽责的“家庭保姆”一样,会帮行动不便的凯特做各种各样的家务活,包括铺床、洗衣、取牛奶等。

凯特说:“它能听懂至少 100 种不同的命令,它能做任何我想要它去做的事情。如果我在家中不小心摔倒了,它就会将电话和枕头、毯子衔到我手边,让我可以打电话求助。”

拜伦还经常会陪伴女主人凯特一起去超市购物,并帮凯特从货架上取下任何她想购买的商品。凯特称,拜伦甚至还会帮她从取款机中取钱,而她唯一需要做的事情,只是在键盘上输一下密码而已。凯特说:“它能做许多令人惊异的事情,它会将我的银行卡塞入取款机,然后将吐出来的现金叼到我手中。”忙碌一天的拜伦甚至要照顾到女主人上床入睡后,它自己才会躺下休息。凯特称,她现在已经无法离开拜伦了。(据《半岛都市报》)

新西兰官方称 地震倒塌电视楼 系结构问题

据共同社报道,新西兰住房部 9 日公布的调查报告显示,去年 2 月新西兰南岛克萊斯特奇奇地震中坎特伯雷电视台(CTV)大楼倒塌系立柱强度与弹性不足、墙壁不对称等多重原因造成。CTV 大楼的倒塌共造成包括 28 名日本人在内的 110 多人遇难。

(据中新网)

最后一位 一战老兵辞世

女,享年 110 岁

2 月 4 日,英国妇人弗洛伦丝·格林在英国辞世,享年 110 岁。在去世前,她是世界上唯一在世的一战老兵。

格林 1901 年 2 月 19 日生于英国首都伦敦,第一次世界大战期间,在英国空军妇女队服役,曾在英格兰东部一座空军基地内充任服务生,直至一战结束。

退役空军军官戴伊说,格林虽没上过前线,但在后方服役,也是一战士兵。

一战结束后,格林在英格兰定居,与沃尔特·格林结婚并育有两女一子。1970 年,她的丈夫沃尔特去世。

格林葬礼时间还未公布,但英空军会派人为她送行。空军协会将为葬礼提供一名司号手和一面覆盖棺槨的英国国旗。(据《现代快报》)

开会分享手机“黄片” 看丢三顶乌纱帽

印度卡纳塔克邦三名官员涉嫌参加议会会议时传阅手机色情视频,被在场电视摄像师拍个正着。三人 8 日辞职,其中包括一名分管女性和儿童发展事务的邦部长。

看时被拍

这三名官员 7 日参加地方议会会议。正当其他议员展开辩论时,卡纳塔克邦合作部长拉克希曼·萨瓦迪用一部手机看视频短片,接着“分享”给女性和儿童发展部长帕蒂尔。这段视频显示,一名女子跳舞、脱衣并有性活动。这一幕被会场内媒体区电视摄像师抓到,当晚在电视台播放。

此事还牵扯另一名部长克里希纳·波勒马尔,据称为手机所有者。萨瓦迪当天拒绝辞职,辩称所看视频不是色情影片,而是一起社会事件。他告诉记者,看视频是为准备邦议会定于近期讨论的“狂欢派对负面影响”议题。

受压辞职

官员涉嫌开会看色情片经媒体报道后引起强烈反响,三名官员 8 日辞职。

萨瓦迪说,他们辞职是为所在卡纳塔克邦执政党印度人民党着想。“我们辞职,以避免给我们的党带来尴尬,不给反对党扰乱议会进程的机会。”

辞职的三名官员均是印度人民党成员。印度人民党发言人尼尔马拉·斯塔拉曼证实三名官员递交辞呈,称这一事件“可耻”。“我们打算设立委员会,调查这次事件。”

《印度时报》报道,印度人民党几名大佬 8 日上午碰头,“只用几分钟”便决定要求三名涉嫌丑闻官员辞职。

影响政党

地方媒体记者说,“开会看片”事件让近来受多起腐败和性丑闻影响的印度人民党雪上加霜。

这一政党去年曝出腐败丑闻。一项调查指认,涉及矿业的欺诈行为令卡纳塔克邦和中央政府损失 36 亿美元。丑闻曝光后,卡纳塔克邦首席部长、印度人民党成员 B·S·耶德拉帕还因涉嫌低价向家庭出售政府土地。他缴纳保释金后获释。

中央政府执政党国大党成员卡皮尔·西巴尔说,印度人民党需要“自我反省”。(据《北京晚报》)